

УТВЕРЖДЕНО
постановление Президиума Совета
Гродненского областного
объединения профсоюзов

22.06.2023 № 112

УТВЕРЖДАЮ
Начальник
управления спорта и туризма
Гродненского облисполкома
М.В.Малаховский



ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении соревнований Гродненской области
«Плавание «На чем попало»,
посвященных Году мира и созидания»

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Настоящее Положение разработано в соответствии с Законом Республики Беларусь от 4 января 2014 года № 125-З «О физической культуре и спорте» (далее – Закон), Положением о порядке проведения на территории Республики Беларусь спортивно-массовых мероприятий, формирования состава участников спортивно-массовых мероприятий, их направления на спортивно-массовые мероприятия и материального обеспечения, утвержденным постановлением Совета Министров Республики Беларусь от 19 сентября 2014 г. № 903, другими правовыми актами Республики Беларусь.

Отношения между субъектами соревнований в процессе их проведения регулируются Законом, Правилами безопасности проведения занятий физической культурой и спортом, утвержденными постановлением Министерства спорта и туризма Республики Беларусь от 31 августа 2018 года № 60, другими правовыми актами Республики Беларусь, правилами соревнований и настоящим Положением.

Участники соревнований обязаны выполнять требования настоящего Положения, проявляя при этом дисциплинированность, организованность, уважение к соперникам, судьям и зрителям.

Согласно Закону от 7 мая 2021 г. № 99-З «О защите персональных данных» участники дают согласие на обработку персональных данных для допуска и участия в соревнованиях. Персональные данные используются только в рамках проведения данных соревнований.

В церемониях открытия и закрытия Государственный флаг Республики Беларусь и Государственный гимн Республики Беларусь используются в порядке, установленном Законом от 5 июля 2004 г. № 301-З «О государственных символах Республики Беларусь».

2. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Соревнования Гродненской области «Плавание «На чем попало» (деле – мероприятие) проводятся с целью:

пропаганды активного отдыха среди всех возрастных категорий населения;

привлечения населения к занятиям водными, парусными видами спорта;

привития навыков здорового образа жизни, безопасного поведения в экстремальных ситуациях на воде;

привлечения молодежи к техническому творчеству с использованием подручных материалов;

позиционирования Августовского канала как территории, благоприятной для событийного, активного, водного туризма, семейного отдыха.

3. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Мероприятие проводится 5 августа 2023 года на Августовском канале, шлюз «Домбровка».

Заезд участников – не позднее 08.00 часов 5 августа 2023 года.

4. РУКОВОДСТВО И ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОВЕДЕНИЯ

Общее руководство проведением мероприятия осуществляет управление спорта и туризма Гродненского облисполкома.

Непосредственное проведения мероприятия осуществляет управление спорта и туризма Гродненского облисполкома, Гродненское областное объединение профсоюзов, Гродненские областные организации отраслевых профсоюзов при содействии Гродненского райисполкома, Гродненского областного комитета общественного объединения «Белорусский республиканский союз молодежи».

5. УЧАСТНИКИ

К участию в мероприятии допускаются команды гор(рай)исполкомов, физкультурно-спортивных коллективов, общественных объединений, организаций, предприятий любой формы собственности, физические лица.

Участники команд организаций должны быть членами профсоюза.

Состав команды – не менее 4 человек, в том числе 1 представитель и не менее 3 человек на плавательном средстве.

Члены команды должны пройти инструктаж по технике безопасности во время проведения спортивно-массового мероприятия, в том числе по соблюдению правил безопасного поведения на воде, быть совершеннолетними, иметь и быть одетым в спасательный жилет в ходе заплыков.

Принимая участие в мероприятии, участник подтверждает, что регулярно проходит медицинские обследования, не имеет каких-либо медицинских или иных ограничений по здоровью, которые могут подвергнуть опасности или ограничить его участие в соревновании, в том числе не имеет

противопоказаний к длительным физическим нагрузкам и состояние его здоровья позволяет ему участвовать в мероприятии, и принимает на себя все риски и негативные последствия, связанные с нарушением данного условия.

Члены команды обязаны:

соблюдать и поддерживать общественный порядок и общепринятые нормы поведения в местах проведения мероприятия;

вести себя уважительно по отношению к участникам мероприятия, обслуживающему персоналу, лицам, ответственным за соблюдение порядка, не допускать действий, создающих опасность для окружающих;

заботиться о личной безопасности и личном здоровье, а также о безопасности окружающих во время участия в мероприятии;

Членам команды запрещается:

находиться в состоянии алкогольного опьянения либо в состоянии, вызванном употреблением наркотических средств, психотропных или токсических веществ, а также распивать спиртные напитки, употреблять наркотические средства, психотропные или токсические вещества во время мероприятия.

курить в местах проведения мероприятия;

допускать выкрики или иные действия, унижающие человеческое достоинство участников мероприятия, зрителей;

носить или выставлять напоказ знаки или иную символику, направленную на разжигание расовой, социальной, национальной розни, оскорбляющей участников мероприятия и зрителей.

Представитель команды несет ответственность за явку участников на церемонию открытия мероприятия, соблюдения ими правил поведения в местах проведения мероприятия. Капитан команды несет ответственность за членов команды, находящихся на борту плавательного средства во время заплыков.

6. ЗАЯВКИ

Заявки на участие в мероприятии по форме согласно приложению 1 подаются в Гродненское областное объединение профсоюзов до 25 июля 2023 года включительно на электронную почту org.grodno@yandex.ru (ответственный представитель – Якубович Ольга Михайловна, тел. 80152 624455).

В исключительных случаях допускается подача заявки в день проведения мероприятия, при этом решение о допуске команды к участию принимает главная судейская коллегия после осмотра плавательного средства, но не позднее, чем за 2 часа до начала мероприятия.

В день проведения мероприятия представители команд должны предоставить организаторам ведомость о прохождении участниками команд

инструктажа по технике безопасности во время проведения спортивно-массового мероприятия по форме согласно приложению 2.

7. ПОРЯДОК И УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ

Заплывы включают в себя прохождение определенного участка водного маршрута на самодельном плавательном средстве.

Плавательное средство не может быть лодкой (любой разновидности), должно быть самодельным, надежным и безопасным, держаться на воде, при этом быть оригинальным.

Оригинальное оформление плавательного средства должно быть выполнено на тему «Мир и созидание».

К участию в заплывах не допускаются плавательные средства, изготовленные промышленным образом.

Перед проведением заплывов участники должны подтвердить способность своих плавательных средств держаться на плаву.

8. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

По результатам заплывов плавательных средств определяются победители в следующих номинациях:

Гран-при;

самое оригинальное техническое решение;

самое лучшее оформление на тему «Мир и созидание»;

самое лучшее представление команды;

самое оригинальное название;

самое лучшее музыкальное сопровождение.

Решение о выборе победителей в номинациях является окончательным и обжалованию не подлежит.

8. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды, ставшие победителями в каждой номинации, награждаются грамотами, медалями и памятными призами.

9. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы по участию команд в мероприятии (проезд, питание, проживание участников команд, изготовление плавательных средств, их транспортировка к месту соревнований и обратно, приобретение спасательных жилетов) несут направляющие организации.

Расходы по медицинскому обеспечению мероприятия, оформлению места проведения мероприятия (типографские расходы), маркировке маршрута прохождения дистанции, обеспечению безопасности участников на воде, оплате питания судей, транспортных слуг, награждению победителей

(грамоты и медали), несет управление спорта и туризма Гродненского облисполкома.

Расходы по награждению победителей памятными призами несет Гродненское областное объединение профсоюзов.

Данное положение является официальным приглашением на мероприятие

Приложение 1

ЗАЯВКА

команды _____
 на участие в соревнованиях Гродненской области
 «Плавание «На чем попало», посвященных Году мира и созидания

1.	Наименование организации (ий) (предприятия, учреждения) сформировавшей(их) команду для участия	
2.	Представитель команды (фамилия, имя, отчество полностью), номер мобильного телефона (с кодом).	
3.	Фамилия, имя, отчество (полностью), дата рождения (число, месяц, год), место работы, занимаемая должность капитана команды или плавательного средства	
4.	Число человек в команде, находящихся на плавательном средстве во время заплыва	
5.	Наименование плавательного средства	
6.	Краткое описание (характеристика) плавательного средства, в том числе его техническое решение (будет передано ведущему для представления плавсредства)	

Представитель команды _____ ФИО
 (подпись)

Руководитель _____ ФИО
 (подпись)

Приложение 2

Наименование команды _____

С инструкцией по технике безопасности
при проведении спортивно-массового мероприятия ознакомлены:

№	ФИО	Дата	Подпись